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YBaxaemnuiyi Bacunuii! HafipbiB y3e4Ky IIPOUCXOOUT IIPH KOPOTKOM y3[euKe, IIPU CIIUIIKOM OYpHOM
II0JI0BOM aKTe. [ToKa MoXKeTe MmofenaTh Teljble BAHHOYKY C IIepMaHraHaTOM Kainus (MapraHIlOBKa -
cn1ab0-po30BHIH pacTBop) 3-4 pasa B meHb. Eciu y3medyka MOCTOSTHHO TPAaBMUPYETCS, TO HALO
TI0Ka3aThCs YPOJIOTY /IS OCMOTpPA U PeIIeHUs BOIIPoca O 11eJ1eco00pa3HOCTH BHIIOTHEHUS TIJTaCTUKU
y3meukH. [[e10 B TOM, YTO IIPU KaXKOOM HaApPHIBE Y3[eYKHU, ITOCTIe 3aXKUBIIeHNUs, 00pa3yeTcs
COeNVHUTENbHOTKAaHHBIM py0Oel], KOTOphIH OyaeT ele 60bllie ee yKOpauuBaTh, YTO COOTBETCTBEHHO,
OymeT mpegpacronaraTh K IOBTOPHBEIM TpaBMaM. YauH.



